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Ez a wikiHow megtanítja, hogyan hozhat létre egy Microsoft Word dokumentum PDF verzióját. A PDF -fájlok a legtöbb platformon megnyithatók, és nehezen szerkeszthetők, így alkalmasak fontos dokumentumok tárolására és küldésére. A SmallPDF vagy a Google Drive segítségével konvertálhat egy Word dokumentumot PDF fájlba online, vagy használhatja magát a Microsoft Word programot Windows vagy Mac számítógépen a fájl konvertálásához.



Lépés

1. módszer a 4 -ből: SmallPDF használata




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 1. lépés

1. lépés: Nyissa meg a Word-PDF webhelyet a SmallPDF-ből

Látogassa meg a https://smallpdf.com/word-to-pdf webhelyet számítógépes webböngészőn keresztül.




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 2. lépés

2. lépés Kattintson a Fájl kiválasztása elemre

A SmallPDF oldal közepén van. Miután rákattintott, megjelenik egy Fájlkezelő (Windows) vagy Finder (Mac) ablak.




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 3. lépés

3. lépés Válassza ki a Word dokumentumot

Menjen abba a könyvtárba, ahol a konvertálni kívánt Word dokumentumot tárolja, és kattintson a dokumentumra a kiválasztásához.




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 4. lépés

4. lépés Kattintson a Megnyitás gombra

A fájlböngésző ablak jobb alsó sarkában található. Ezt követően a Word dokumentum feltöltésre kerül a SmallPDF -be.

Mac számítógépeken kattintson a „ Választ ”.




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 5. lépés

5. lépés Kattintson a Fájl letöltése gombra

A SmallPDF oldal bal alsó sarkában található. A konvertált PDF fájl letöltődik a számítógépre. A böngésző beállításaitól függően előfordulhat, hogy ki kell választania a mentési helyet és/vagy meg kell erősítenie a letöltést.

Néhány másodpercbe telhet, amíg az opciók megjelennek, ha a konvertálni kívánt Word dokumentum nagy, vagy az internetkapcsolat lassú

2. módszer a 4 -ből: A Google Drive használata




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 6. lépés

1. lépés: Nyissa meg a Google Drive -ot

Látogassa meg a https://drive.google.com/ webhelyet számítógépének böngészőjén keresztül. Ezt követően megnyílik a Google Drive oldal, ha már bejelentkezett fiókjába.

Ha nem, kattintson a " Lépjen a Google Drive -ra ”, Majd adja meg e -mail címét és jelszavát, amikor a rendszer kéri.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 7. lépés

2. lépés Kattintson az Új gombra

A Google Drive ablakának bal felső sarkában található. Ha rákattint, megjelenik egy legördülő menü.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 8. lépés

Lépés 3. Kattintson a Fájl feltöltése elemre

Ez a lehetőség a legördülő menüben található. Ezután megjelenik a File Explorer (Windows) vagy a Finder (Mac) ablak.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 9. lépés

4. lépés Válassza ki a Word dokumentumot

Lépjen a könyvtárba, ahol a konvertálni kívánt Word dokumentumot tárolja, és kattintson a dokumentumra a kiválasztásához.




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 10. lépés

5. lépés Kattintson a Megnyitás gombra

A fájlböngésző ablak jobb alsó sarkában található. Ezt követően a Word dokumentum feltöltésre kerül a Google Drive -ra.

Mac számítógépen kattintson a „ Választ ”.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 11. lépés

6. lépés: Nyissa meg a Word dokumentumot

Miután befejezte a Word fájl feltöltését a Google Drive-ba, kattintson duplán a fájlra a Google Drive-ban, hogy megnyissa azt egy böngészőablakban.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 12. lépés

Lépés 7. Kattintson a Fájl elemre

Az ablak bal felső sarkában van. Ha rákattint, megjelenik egy legördülő menü.

Mac számítógépeken feltétlenül kattintson a „ Fájl ”Böngészőablakban, és nyissa meg a képernyő tetején található menüsorban.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 13. lépés

Lépés 8. Válassza a Letöltés másként lehetőséget

A legördülő menü közepén található. Miután kiválasztotta, megjelenik egy előugró menü.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 14. lépés

9. lépés. Kattintson a PDF dokumentumra

Az előugró menüben van. A feltöltött Word dokumentum PDF verziója azonnal letöltődik a számítógépre.

A böngésző beállításaitól függően előfordulhat, hogy a fájl letöltése előtt meg kell erősítenie a letöltést és/vagy ki kell választania a mentési könyvtárat

3. módszer a 4 -ből: A Word használata Windows számítógépen




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 15. lépés

1. lépés: Nyisson meg egy Microsoft Word dokumentumot

Kattintson duplán a konvertálni kívánt Word dokumentumra, hogy megnyissa azt egy Microsoft Word ablakban.

Ha a dokumentum nem jött létre, nyissa meg a Word programot, kattintson a „ Üres dokumentumok ”, És a folytatás előtt hozza létre a szükséges dokumentumokat.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 16. lépés

2. lépés. Kattintson a Fájl elemre

A Word ablak bal felső sarkában található. Ezt követően megjelenik egy előugró ablak.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 17. lépés

Lépés 3. Kattintson az Exportálás gombra

A lehetőségek bal oszlopában található. Az ablak közepén számos új lehetőség látható.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 18. lépés

4. lépés Kattintson a PDF/XPS dokumentum létrehozása elemre

Az ablak bal felső sarkában van.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 19. lépés

5. lépés Kattintson a PDF/XPS létrehozása elemre

Az ablak közepén van. Ha rákattint, megjelenik egy előugró ablak.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 20. lépés

6. lépés. Válasszon tárolási helyet

Az ablak bal oldalán kattintson arra a mappára, ahová a megnyitott Word fájl PDF verzióját menteni kívánja.

	Mivel a PDF -fájlok más típusú fájlok, mint a Word -dokumentumok, azokat ugyanabban a könyvtárban mentheti, mint a Word -fájlokat.
	Ha kívánja, új fájlnevet is megadhat a "Fájlnév" mezőben.





A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 21. lépés

7. lépés Kattintson a Közzététel gombra

Az ablak jobb alsó sarkában van. Ezt követően a kiválasztott Word dokumentum PDF másolata a megadott helyre kerül mentésre.

4. módszer a 4 -ből: A Word használata Mac rendszeren




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 22. lépés

1. lépés: Nyisson meg egy Microsoft Word dokumentumot

Kattintson duplán a konvertálni kívánt Word dokumentumra, hogy megnyissa azt egy Microsoft Word ablakban.

Ha a dokumentum nem jött létre, nyissa meg a Word programot, kattintson a „ Üres dokumentumok ”, És a folytatás előtt hozza létre a szükséges dokumentumokat.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 23. lépés

2. lépés. Kattintson a Fájl elemre

Ez a menü a számítógép képernyőjének bal felső sarkában található. Ezt követően egy legördülő menü jelenik meg.




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 24. lépés

Lépés 3. Kattintson a Mentés másként… gombra

Ez a lehetőség megjelenik a legördülő menüben. Ezt követően egy új ablak nyílik meg.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 25. lépés

4. lépés. Adjon meg egy fájlnevet

Írja be az ablak tetején található "Név" szövegmezőbe, hogy mit szeretne használni PDF fájlnévként.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 26. lépés

5. lépés. Válasszon mentési helyet

Az ablak bal oldalán kattintson arra a mappára, amelyet a PDF fájl mentésének könyvtáraként szeretne beállítani.




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 27. lépés

6. lépés. Kattintson a "Fájlformátum" mezőre

Ez a doboz az ablak alján található. Ha rákattint, megjelenik egy legördülő menü.




A Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 28. lépés

7. lépés: Kattintson a PDF gombra

Ez a legördülő menü "Exportálás" szakaszában található.

Lehet, hogy görgetnie kell a legördülő menüt ezen lehetőségek megtekintéséhez




Microsoft Word dokumentum konvertálása PDF formátumba 29. lépés

8. lépés. Kattintson az Exportálás gombra

Ez egy kék gomb az ablak jobb alsó sarkában. Ezt követően a PDF fájl a megadott helyre kerül mentésre.



Tippek

	A PDF fájl megnyitásához a számítógép fő PDF olvasójában kattintson duplán a fájl ikonra. Ha egynél több PDF-olvasóval rendelkezik, akkor a fájl ikonjára történő dupla kattintás után a rendszer kéri a használni kívánt program kiválasztását.
	A "Mentés másként" menü segítségével Word -dokumentumokat PDF -fájlokká alakíthat át Windows -számítógépen.












Ajánlott:


4 módszer a weboldalak PDF formátumba konvertálására




Ha el kell mentenie egy weboldalt a későbbi megtekintéshez, ha nincs internetkapcsolata, vagy ha másolatot szeretne kapni egy weboldalról, hogy könnyen megoszthassa másokkal, vagy elküldhesse nyomtatóra, akkor tegye ezt egyszerűen úgy, hogy PDF fájlba konvertálja.

3 módszer a PDF dokumentum Microsoft Word -re konvertálására



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell a Google Dokumentumok, a Microsoft Word és az Adobe Acrobat Pro segítségével PDF fájlt szerkeszthető Word dokumentummá konvertálni. Ne feledje, hogy ha a PDF-t Word fájlba kívánja konvertálni, annak szöveges dokumentumból kell származnia, bár néha a beolvasott PDF-t Word-dokumentummá alakíthatja.

4 módszer a PDF fájlok JPEG formátumba konvertálására



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet PDF -fájlt.jpg" /> Lépés 1. módszer a 4 -ből: Windows számítógépen 1. lépés. Kattintson a Start gombra Kattintson a Windows logóra a bal alsó sarokban. 2. lépés: Írja be a tárolót a Start menübe A számítógép keresni fog a Windows Áruházban.

4 módszer a képek PDF formátumba konvertálására



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet egy képfájlt (például.png" /> Lépés 1. módszer a 4 -ből: Windows számítógépen 1. lépés: Lépjen a Start gombra Kattintson a Windows logóra a bal alsó sarokban a menü megjelenítéséhez Rajt .

5 módszer a képek JPEG formátumba konvertálására



Sok weboldal és alkalmazás nem teszi lehetővé a felhasználók számára, hogy más fényképeket töltsenek fel.jpg" /> Lépés 1. módszer az 5 -ből: A Paint használata Windows rendszeren 1. lépés: Nyissa meg a Paint alkalmazást A Paint program alapértelmezés szerint telepítve van a számítógépre.






















Népszerű Bejegyzések


	









4 módszer a túlzottan ellenőrző szülők kezelésére

2024







	









3 módszer a népszerűségre a középiskolában

2024







	









3 módja annak, hogy elmeneküljön otthonról (tizenévesek számára)

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



Hogyan kell mosni a farmer nadrágot: 11 lépés (képekkel)







	



4 módja az ujjatlan póló elkészítésének







	



5 módja annak, hogy jól nézzen ki a koncerten







	



Hogyan kell varrni egy rátétet: 7 lépés







	



A bőrkabát lágyítása: 10 lépés (képekkel)







	



Hogyan kell mosni egy pulcsit: 10 lépés (képekkel)







	



3 módja a ruházati címkék eltávolításának







	



3 módja a bőrkabát hajlításának







	



4 módja annak, hogy a ruha jó illatú legyen







	



Hogyan készítsünk fűzőt (képekkel)







	



5 módja annak, hogy egyedi pólót készítsen







	



Kockás ruha viselése







	



Hogyan kell mosni egy cipzáros kapucnit (képekkel)







	



Hogyan vegye le az inget (képekkel)







	



Hajtogatott szoknya készítése minden mérethez: 8 lépés
















Top cikkek


	









3 módja a női szenvedély felébresztésének

2024







	









Hogyan lehet felismerni a HPV -t (humán papillomavírus) férfiaknál: 11 lépés

2024







	









Hogyan építsünk szexuális várakozást egy csókkal: 13 lépés

2024






























Tanács


	



3 módja a rendelés visszavonásának

A legtöbb online és offline eladó lehetővé teszi a megrendelés visszavonását, ha a terméket még nem szállították ki. Meg kell próbálnia a rendelést a lehető leghamarabb visszavonni a megrendelés után, nehogy további költségek merüljenek fel.







	



Háziállat -gondozási vállalkozás elindítása: 10 lépés

A háziállatokkal foglalkozó napközi vállalkozás elindítása az egyik legjövedelmezőbb és legjövedelmezőbb módja az otthoni vállalkozás elindításának. Az induláshoz nincs szüksége sok pénzre, és valóban ingyenesen futtathatja, ha online szolgáltatást használ.







	



Hogyan lehet eladni ajtótól ajtóig (képekkel)

A háztól házig értékesítés nehéz és félelmetes módja lehet az üzletmenetnek. Sok szempontból azonban ez a legjobb módja annak, hogy felhívja a figyelmet az értékesített termékre vagy szolgáltatásra. Ha a megközelítés helyes, növelheti a siker esélyeit, és talán még élvezni is tudja a folyamatot.







	



6 módja az Internet kávézó megnyitásának

Napjainkban egyre több tevékenységet kell számítógépen keresztül elvégezni. Ezért azoknak, akiknek nincs számítógépük, turistáknak és üzletembereknek gyakran számítógépeket kell használniuk. Egy internetkávézó megnyitásával szórakozással pénzt kereshet hobbijaival és számítógépes ismereteivel.







	



Webhelyvállalkozás indítása: 13 lépés (képekkel)

A webhelyvállalkozás elindítása nagyszerű módja lehet a kreatív munkának egy olyan területen, amelyet szeret, termékeket értékesít vagy speciális szolgáltatásokat kínál. Természetesen több millió weboldal létezik. A kihívás egy olyan webhely létrehozása, amely könnyen használható és tetszik az embereknek.




















Szakértői vélemény


	



Hogyan kell bánni egy bántalmazó szeretővel: 15 lépés (képekkel)

A kapcsolatokban az erőszaknak különböző formái vannak. Függetlenül attól, hogy érzelmileg manipulálják, többször megalázzák, szidják vagy becsmérlik a szeretője, az érzelmi bántalmazás valamilyen formáját tapasztalja. Ha egy szerető fizikailag vagy szexuálisan bántalmazott, akkor fizikai bántalmazás egy formáját tapasztalta.







	



3 módja annak, hogy megszabaduljon a tárgyhoz való kötődéstől

Ha van valamije, az elvesztéstől való félelem az egyik tendencia, amellyel minden ember rendelkezik. Néhány kötődés pozitív hatással lehet, és motiválhat arra, hogy mutassa meg önmagának legjobb változatát, például a szeretetet és a tiszteletet a legközelebb állók iránt.







	



3 módszer az érzelmi függőség leküzdésére

Az érzelmi függőség és a szeretet gyakran ugyanazt érzi. Valójában természetes, hogy érzelmileg kötődik azokhoz az emberekhez, akiket érdekel, de ha úgy érzi, hogy nem tud boldog lenni egy bizonyos partner, családtag vagy barát nélkül, akkor lehet, hogy már érzelmi függőséget tapasztal.







	



Hogyan öleljük meg magunkat: 10 lépés (képekkel)

Sokan nyugodtnak és kényelmesnek érzik magukat, amikor megölelik. Amellett, hogy a biztonságérzetet nyújtja, az ölelések megbecsülésre késztetik, hogy javuljon a hangulatod. Sajnos nincs szükségszerűen valaki, aki megölelhet, ha meg akarod ölelni.







	



Hogyan ne sírjunk (képekkel)

A sírás természetes válasz, amikor tragédiával foglalkozunk, szomorúnak, frusztráltnak érezzük magunkat és más érzéseket tapasztalunk. Bizonyos helyzetekben a sírás kényelmetlenül vagy zavarban érzi magát. Ha szeretné tudni, hogyan kell visszatartani a sírási vágyat, olvasson tovább.




















Top cikkek


	



Hogyan lehet megszabadulni a nyílt mitesszerektől tojással

Az otthoni jogorvoslatok egy lehetőség az ártalmatlan bőrbetegségek, például a pattanások és a mitesszerek kezelésére. A természetesebb termékek minden bizonnyal biztonságosabbak, mint a vegyi termékek. A tojásfehérje az egyik egészséges összetevő, amely táplálja a bőrt, valamint a száraz és mitesszeres mitesszereket.







	



Hogyan készítsünk és alkalmazzunk mézes és kávés arcmaszkot

Eleged van abból, hogy sok pénzt költesz szépségápolási termékekre az arcod hámlasztásához? Az alábbi arcmaszkok gyorsan, olcsón elkészíthetők, és hatékonyak az arcápolásban. A kávézacc használatával elképesztően jól nézhet ki. Hozzávalók 1 evőkanál kávézacc 1 evőkanál só 1 evőkanál méz 1 evőkanál barna cukor 1 tojás Lépés Lépés 1.







	



3 módja a szép szemek elérésének

A szemed gyakran az első dolog, amit az emberek észrevesznek, amikor meglátják az arcodat. A fáradt, puffadt vagy vörös szemek vonzónak tűnhetnek, és idősebbnek tűnhetnek. A túl kevés alvás vagy túl sok stressz is ronthatja a fáradt vagy duzzadt szemeket.







	



4 módja annak, hogy megszabaduljunk az arc száraz bőrétől

Az arc száraz bőre nagyon bosszantó és kellemetlen lehet. Szerencsére néhány egyszerű módszer segíthet ebben. Az arctisztítási rutin megváltoztatása segíthet csökkenteni a száraz bőrt. Ezenkívül csökkentheti az elveszett nedvességet rövidebb zuhanyozással és a párásító bekapcsolásával.







	



Hajmaszk használata: 11 lépés (képekkel)

A hajmaszkok az egyik legjobb gyógyszer a haj hidratálására és erősítésére! Az előnyök maximalizálása érdekében a maszkokat megfelelően kell használni. Például a hajnak félszáraznak kell lennie a maszk felhelyezésekor, és ügyeljen arra, hogy a maszk egyenletesen kerüljön fel a gyökerektől a végéig.
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